

# 董建华呼吁“占中”者尽快停止非法集会

## 担心最近街头占领行动开始变质

全国政协副主席董建华24日呼吁参与“占中”人士尽快停止非法集会,以对话解决相关争议。

“占中”已进入第27天,董建华当日专门召开记者会,就“占中”及普选等议题向参与“占中”者发表自己的看法。

### 负面影响出现,形势令人担心

董建华说,“占中”的很多负面影响正在出现,形势令人担心。香港酒店预订及信用卡消费最近已下跌20%至30%，“这些跌幅相当惊人,更令人担心下跌并非平稳下跌,而可能如高山滚石,越跌越急。”

董建华表示,30%不仅仅是数字,而是成千上万香港人的生计,这些影响才刚开始。现在是第四季度,是各家企业和公司规划明年业务的

时间,如“占中”持续,对于明年工资加幅、招聘意愿或增加投资,企业都会采取观望态度,国外企业的投资同样如此。

“‘占中’引起的严重后果会超出我们想象,最终买单的是香港普通市民。”董建华说。

### 解决问题,不能一蹴而就

董建华表示,“占中”还有严重撕裂社会的后果——“占中”多一日,香港社会的撕裂就会多一日。

他指出,政制改革是当前香港的一个大问题,要解决这个问题,不能一蹴而就,也不能靠激情和理想,应该通过理性和务实的讨论,才能找到一条出路。

董建华说,2017年特区行政长官选举不是一个终点,而是一个开

始。基本法有机制让香港民主不断发展,最终达到更完善的目标。

董建华说,解决香港社会目前存在的问题要经过社会咨询并取得共识,政策的制定与落实也需要较长时间,对特区政府努力大家也应给予肯定。

### 旺角已受到非法分子的渗透

他同时强调,香港多年的成就一直依赖法治,坚守法治是我们的底线。“占中”是违法行为,目前市民的生活受到严重影响;“民主最重要的基础就是法治,怎么可以在争取民主的过程中做违法的事?”

董建华更担心最近街头占领行动开始变质。他说,旺角已受到非法分子的渗透,所谓“和平占中”已不存在。

据新华社

## 相关新闻 香港警方:别无选择下会使用最低武力

香港警察公共关系科总警司许镇德24日表示,若有滋事分子作出激进或冲击的行为,必定会严正执法;若有暴力场面出现,警方在别无选择之下,会使用最低武力,维护法纪,保障公共安全、公共秩序。

许镇德在当日记者会上说,现在旺角被非法霸占地区的冲突和罪案每日都会发生,早已经不是示威人士声称的“非暴力”,留守人士当

中夹杂着激进组织的活跃分子和滋事分子。

警方呼吁,旺角被非法霸占的道路是一个高风险地区,形势十分严峻。任何人,尤其是学生和青少年,不应前去旺角非法霸占地区,也不要再在附近围观,更不要被人煽动参与非法霸占道路。

许镇德表示,由于高等法院颁布的禁制令属于民事性质,一般而

言警方不会直接执行禁制令。原诉人或其代理人可采取适当及合法措施去执行禁制令。警方会调派适当警力及作出相应部署,在场维持秩序,保障人身安全,防止违法行为与罪案发生。

警方重申,不会容忍任何暴力行为,如果有人破坏社会安宁或违法,不论任何背景,警方会果断执法。

据新华社

## 人社部回应热点问题: 医保异地报销政策即将发文 多数央企负责人薪酬将下降

人力资源和社会保障部新闻发言人李忠在24日召开的新闻发布会上说,完善异地就医费用结算政策争取能够在四季度发文;多数中央管理企业负责人的薪酬水平将要下降。

### 医保异地报销政策即将发文

“完善异地就医费用结算政策现在进展比较顺利,争取能够在四季度发文。”李忠说,人社部正会同国家发展改革委、财政部和国家卫计委研究分层次推进医疗保险的异地就医费用结算工作,现在正在起草文件。

他透露,文件主要从进一步完善市级统筹、规范省内异地就医结算、以异地安置退休人员为重点来推进跨省异地就医结算,并进一步提高医疗保险结算的管理服务水平。

“再就是大力提高医疗保险的信息化水平。”李忠说,通过这些措施,着力做好异地就医的结算工作,为广大参保群众提供更为便捷、更为优质的医疗保险服务。

### 多数央企负责人薪酬将下降

李忠透露,为落实《中央管理企业负责人薪酬制度改革方案》,人社部正会同有关部门起草具体的改革意见,目前正在征求相关方面意见,改革意见将按程序报批后尽快下发。

“这次改革重点是完善中央管理企业负责人的薪酬确定机制,对不合理的偏高、过高的收入进

行调整。”李忠说,“与改革前相比,改革后多数中央管理企业负责人的薪酬水平是要下降的,有的企业负责人薪酬下降幅度可能还比较大。”

他同时表示,具体的薪酬水平是薪酬确定机制产生的结果,与考核评价结果是紧密挂钩的,不是简单的“一刀切”。

### 养老保险基金无风险

据人社部统计,2013年,企业职工基本养老保险的基金收入是20790亿元,比上年增长了2490亿元,增长了14%;支出是16699亿元,比上年增加了2751亿元,增长了20%。

今年前三季度,企业职工基本养老保险基金收入是16310亿元,增幅是12.6%;支出是14635亿元,增幅是19.6%。

“虽然支出增幅大于收入增幅,但总收入仍然大于总支出,能够确保当期养老金的发放和支付。”李忠说,“造成支出增幅大于收入增幅的主要原因是养老保险受益人群的范围更广了,同时保障的水平更高了。”

“按目前基金收支状况,不会出现收不抵支的情况。”李忠说。

据新华社

2014第 7 届 现代快报 健康生活节

# 健康生活博览会11月4日盛大开幕!

11月4日—5日,来南京市规划建设展览馆参加现代快报健康生活节啦!  
地址:玄武门22号

**第1步**

登记领取抽奖券  
全天多时段抽奖

**第2步**

百位名医全天义诊  
所有科别全部涵盖

**第3步**

听名家专场讲座  
请专家现场答疑、咨询

**第4步**

丹灸、面诊、整脊疗法  
中医项目免费体验

**第5步**

七家养老机构集中登场  
康复养老答疑解惑

**第6步**

参与吃场盛大竞赛  
胜出赢取超级大奖

**第7步**

优购此集产品零向家  
生活刚需食品优惠购

现在拨打400-117-5180预约  
登记入场,每天前50名有草鸡蛋、健康  
杂志、礼品袋等礼品送给你。

活动主办: 现代快报

联合主办: 江苏省老龄协会 世界健康促进联合会 南京自然医学会 全国健工委 江苏委员会

协办: 南京康宁医院 新投控股 南京中医药大学 南京中医药大学附属医院

特别支持: 南京宁康老年康复护理院 南京瑞鑫烧伤专科医院 南京瑞鑫烧伤专科医院

三级医院医联: 江苏省人民医院 江苏省中医院 南京鼓楼医院 东南大学附属中大医院 南京市第一医院 南医大二附院 江苏省肿瘤医院  
江苏省第二中医院 江苏省中西医结合医院 南京市妇幼保健院 南京市儿童医院 南京市中医院 南京脑科医院 南京市胸科医院